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私の本校での教育活動は充実している。…

本校の道徳教育は充実している。…

本校は、生徒や保護者の期待に応えている。…

本校の定期試験１週間前の放課後学習は適切である。…

本校の夏期課外は適切である。…

本校の朝の学習の時間は適切である。…

本校は、福祉ボランティアに積極的である。…

本校の健康教育・安全教育は、適切に行われている。…

本校は、学習や部活動をする施設・設備が整っている。…

本校は、清掃が行き届いており校内がきれいである。…

本校の保護者は、ＰＴＡ活動に協力的である。…

本校の教職員の対応は、適切で誠意がある。…

本校の教員は、積極的に生徒の悩みや相談に応じている。…

本校は、部活動、生徒会、農業クラブ、家庭クラブ等の活動が活発に行わ…

本校の学校行事（体育祭、学校祭、収穫祭等）は適切である。…

本校は、人権を尊重するための取組（人権教育）がなされている。…

本校は、いじめ問題解決に向けて取り組んでいる。…

本校の生徒は、校則や社会のﾙｰﾙを理解し行動している。…

本校は、服装・遅刻等の指導が適切になされている。…

本校の生徒は、授業（学習）に意欲的に取り組んでいる。…

本校は、生徒の興味関心・進路希望に添った教育課程が設定されている。…

本校は、生徒・保護者に進路に関して的確な情報提供を行っている。…

本校は、就職・進学等の進路指導を適切に推進している。

本校は、一層の学力向上（課外等）に取り組んでいる。

本校は、各科の特性に応じた教育を積極的に行っている。…

本校は、将来役立つ資格取得の指導を行っている。

本校は、一斉ﾒｰﾙやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ、配布物等で学校の様子を伝えようと努め…

本校は、教育方針をＰＴＡ総会・学年部会等で分かりやすく伝えている。…

本校の教職員は、ＰＴＡ活動に協力的である。

令和６年度教職員アンケート

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない やや不十分 不十分


